

深学争优 敢为争先 实干争效

团结奋斗开新局 喜迎工会十八大

郑前远：变革“领航者” 员工“贴心人”

本报记者 曾小凤



他，推动了公司的创新发展和管理变革；他，主导了公司的温馨文化。他是福建晋工机械有限公司工会主席郑前远，“2023年泉州市劳动模范”获得者。

2011年底，郑前远加入了晋工机械，他发挥在国有企业、政府机关、民营企业近20年的工作经验，提出了“创新是企业永恒的课题”，并设法助推晋工机械的创新驱动工作。在他的主导下，党员创新先锋队、党员项目创新服务队等创新团队陆续成立，为公司的创新发展打下了坚实基础。

时间回到2012年，在郑前远的亲力亲为下，晋工机械国内首创的新产品又装载机获得省级相关部门的认定，为该产业迅速推向市场赢得先机。2012年至2015年，国内整个工程机械产品低迷，晋工机械又装载机一枝独秀，国内外市场占有率持续领先，成为当时公司的主要产品。此后，晋工机械陆续研发不同吨位的装载机产品。2017年，晋工机械主导的轮胎式又装载机国家标准出台，自此，国家统计局产品目录增加了该产品，填补了国内外空白。

2018年，郑前远主导成立了劳模、技能大师、泉州工匠创新工作室，这成为晋工机

械创新研发的“三驾马车”。他还推动成立了科协、专家工作站、华侨大学研究生工作站，推动晋工机械自主研发为主，产学研合作为辅，公司创新产品层出不穷，每年新产品占销售收入的60%以上。12年来，郑前远组织团队为公司申报各类项目荣誉300多项，申报各级政府扶持资金6000多万元。

在助推公司创新驱动的同时，对于推动晋工机械的管理变革，郑前远尽心尽责。

2011年，加入晋工不到一周，郑前远针对公司生产管理实际情况，主动提出协管安全生产，并出台公司第一份全面推动安全生产管理的文件。2012年，在郑前远的推动下，晋工机械启动薪酬绩效体系建设，修订了公司组织架构，完善了部门职责和岗位说明书，建立了全新的薪酬福利绩效体系，并根据实际不断完善，该体系至今还在使用。同时，他推动了晋工机械信息化革命，2016年开展物联网项目，开发了“晋工车管家”，对公司车辆进行远程运维。2020年，晋工机械建设MES数字化车间、WMS智慧仓库。通过对智能制造的持续投入，晋工机械获评国家级服务型制造示范企业、福建省智能制造示范企业、福建省工业互联网运用标杆企业等荣誉称号。

2012年元宵节，在郑前远的主导下，晋工机械成立了温馨家园基金。多年来，该基金慰问补助员工数千人次。在晋工机械，员工经常说的一句话就是“有困难找工会郑主席，他一定会设法为我们解决”。10多年来，郑前远自己也记不清楚为员工做了多少件好事、实事。在郑前远的主导推动下，晋工机械员工流失率不到2%，5年以上工龄的占80%以上。



陈埭“鞋纺城杯”青年篮球赛落幕

本报讯(记者 王诗伟 张晋福)青春篮球,热血澎湃。昨晚,2023年陈埭镇“鞋纺城杯”第十七届青年篮球联赛正式落下帷幕。22支球队经过半个月激烈角逐,最终洋埭村代表队获得冠军。

昨日,本届赛事来到了最后一个比赛日。夜幕降临,洋埭村龙林小学灯光球场观众席座无虚席。

当晚7时,比赛开始,首先进行的是争夺季军名的比赛,对阵双方为涵口村队与湖中村队。4节鏖战,湖中村队在比赛最后阶段拉开比分,拿下比赛,获得季军。

8时30分,激动人心的冠军争夺战正式打响。作为陈埭乃至晋江的两支老牌村级强队,洋埭村队、江头村队杀入本届赛事的总决赛。

这两支实力突出的球队在比赛一开始,打得难解难分。但随着比赛进程的推进,洋埭村队的“青春风暴”势头更猛,用一连串流畅的进攻将领先比分拉开为两位数。最终,洋埭村以86:68拿下比赛,获得本届赛事的总冠军。

据了解,此次陈埭镇青年篮球赛共吸引22支村(社区)、镇直单位和鞋纺城代表队报名参加,分成四个小组展开角逐,共设置四境、涵口、高坑和涵埭等四个赛区,比赛于4月20日开始,昨晚决出冠军。赛场上,“青春力量”顽强拼搏,为观众奉上一场又一场精彩的比赛。

本届陈埭镇青年篮球赛由晋江国际鞋纺城冠名。据悉,鞋纺城项目规划有专业市场区、体育核心区、综合配套区三大功能片区,获批国家级市场采购贸易方式试点,荣膺“全国十大著名品牌市场”“全国商品交易市场最具发展潜力市场”称号。二期市场即将启动建设,建成后将进一步拓宽市场、补齐链条、集聚资源,实现鞋纺全产业链一体化经营和多元化发展,持续提升晋江鞋纺产业的整体竞争力。



加强环卫保洁工作 池店出台十条“硬核”措施

本报讯(记者 曾丹萍)为进一步加强环卫保洁、市容市貌整治工作,补齐短板,有效推动全镇环境卫生再提升,晋江池店镇出台《关于进一步加强环卫保洁工作的意见》(以下简称“意见”),并于5月1日开始实施。

据悉,意见包括强化工作机制、压实村级责任、优化支付方式、出台奖励措施、发动全民参与、加大曝光力度、加强执法查处、强化市容整治、加强部门联动、补强基础设施等十条举措。

意见要求,各村(社区)第一网格长、党组织书记每月至少调度1次环卫保洁工作,村(社区)全体工作人员参加,调度解决辖区内环卫保洁、市容市貌问题。4月起,镇级考核的方式由1次改为2次。第一次考评村居,第二次直接考评到网格,两次考评的平均分为该村(社区)考评得分。切实压紧压实一级二级网格长的责任,落实包村领导、驻村干部、二级网格长、网格员齐抓共管机制。

同时,村(社区)每年度累计3次以上在泉州或者晋江月度考评成绩88分以下的,村(社区)主干及分管环卫保洁村(社区)两委不得参与当年度各级各类评优评先;任期届满时,泉州或者晋江月度考评成绩88分以下,每多10次以上的,在村(社区)主干、分管环卫保洁村(社区)两委参选新一届村(社区)两委时,纳入人选考察的重要考量。每月泉州、晋江两级考评成绩低于88分的村(社区),镇级考评成绩排名末三位的村(社区),党组织书记、第一副网格长要在每月环卫保洁调度工作会议上进行检讨;泉州、晋江考评低于85分的村(社区)第一网格长要同步进行检讨。在镇机关一楼设置环卫考评红黑榜公示栏,对每月泉州、晋江两级考评成绩低于88分的村(社区)党组织书记、分管村(社区)干部、失分最多的二级网格长进行曝光。对每月镇级考评成绩排名末三位的村(社区)党组织书记、分管村(社区)干部、失分最多的二级网格长进行曝光。

另外,针对建筑垃圾多的现状,池店还着手选址建设建筑垃圾临时消纳场,将于5月底投入使用,着力化解建筑垃圾乱倒乱抛影响市容的问题等。

“十条意见可以说是池店有史以来最为‘硬核’的措施。”池店镇综合执法队队长吴森森介绍,池店镇将切实将十条意见落到实处,坚决杜绝环卫保洁“翻身仗”,对工作不落实或落实不到位的,将坚决给予追责问责。

汇聚青春力 共话爱党情 磁灶镇开展主题团日活动



子成员,各村(社区)团组织负责人、非公企业团组织负责人等30多名青年团干参加。活动中,磁灶镇青年团干们骑上共享单车,奔赴闽浙赣人民游击队闽中支队泉州团队纪念馆,沿途倡导低碳出行。

闽浙赣人民游击队闽中支队泉州团队纪念馆设有重温誓词阵地、红色讲堂、主题展陈室等,是泉州市、晋江市爱国主义教育基地,也是磁灶镇青少年德育基地。在纪念馆,青年团干们重温入团誓词,字字铿锵有力的宣誓声,彰显了新时期团员青年的使命担当。同时,通过观看展馆内展出的图片,重温革命先辈的奋斗历程,感悟闽浙赣游击队百折不挠、艰苦奋斗的革命精神。

活动期间,磁灶镇青年团干们还走访慰问了驻晋某部队营地,与部队官兵共同开展“世界读书日”主题活动,共读好书,分享心得,一起倾听民兵故事。

以此活动开展为契机,磁灶镇团委还组织开展了知识竞答,借此重温“五四”精神,展示新时代青年的责任与担当。

安海安平社区举办“五五”邻里节青年文艺晚会

本报讯(记者 林伊婷)昨晚,“邻里乐享·美好生活”——安平社区“五五”邻里节青年文艺晚会在晋江安海镇安平社区“党建+”邻里中心一楼广场举行。作为安平社区“五五”邻里节的启动活动,安海镇团委、安平社区“党建+”邻里中心携手安海职业中专学校的青年学生走进邻里,为社区居民、企业职工带来了精彩纷呈的文艺演出。

昨晚7时许,文艺晚会在古典舞蹈《依依鼓舞》优雅舞姿中拉开帷幕,随后,南音演唱、器乐合奏、朗诵、独唱、武

术、创意走秀、舞蹈、大合唱等节目轮番上演。整台晚会内容丰富,现场气氛热烈,掌声笑声不断。据悉,当晚所有节目都由安海职业中专学校的青年学生精心准备,正值“五四”青年节,整场演出也充分展现了青年学生朝气蓬勃的形象。

“感谢安平社区和安海职校为我们带来这么精彩的演出,进一步丰富了居民的文化生活。”安平社区居民侯丽娟说,自从社区建设了“党建+”邻里中心,经常举办各类邻里活动,不仅让居民办事更便利,也丰富了邻里的文化生活,让

邻里关系更和谐。

安平社区相关负责人介绍,此次安平社区“五五”邻里节以社区居民需求为导向,结合社区实际、依托社区特色,积极组织策划了一系列居民喜闻乐见、形式多样的文体娱乐活动,包括青年文艺晚会、企业职工拔河比赛、幼小衔接主题讲座、老人义诊、邻里猜灯谜等活动。通过举办邻里节,引导广大社区居民走出家门,共叙邻里亲情,逐步提升居民对社区的归属感、认同感和居民之间的凝聚力。

纪念五四运动104周年系列活动在晋启动

本报讯(记者 曾小凤 陈巧玲)昨日,晋江市举行纪念五四运动104周年暨五四“青廉”系列活动启动仪式。晋江市领导陈发爱、潘子良、吴尊意、林庆峰出席活动。

活动现场举行新团员集中入团仪式、晋江市青年突击集体授旗仪式、晋江市第十届“农商杯”青年男子篮球赛启动仪式、五四“青廉”系列活动启动仪式、晋江市共青团“两红两优”表彰仪式、晋江“五四青年奖章”表彰仪式,并发布晋江市“青廉”倡议。此外,现场还开展“绘聚青春 飞向未来”——青年飞盘团建活动。

晋江市领导 开展湖漏溪巡河活动

本报讯(记者 阙杨娜)昨日下午,晋江市领导吴志朴带队开展湖漏溪巡河活动,并召开湖漏溪综合整治工作调度会。

当天下午,晋江市领导一行先后查看了永和镇茂亭村段、龙湖镇杭边村点位、大深路同心桥点位。去年,湖漏溪省控小流域杭边村断面、鲤鱼穴断面水质均达到IV类。今年以来,作为湖漏溪流域河长制保障单位,晋江生态环境局持续加强巡河及取水监测工作,通过水质发现问题、倒排问题。

会议要求,要进一步健全完善污水管网,确保无错接、无漏接、雨污分流清楚;要加强入河排口的巡查整治,针对68个入河排口开展一次全面的回访检查工作,一旦发现偷排漏排,要依法处置,确保没有违法违规排河问题;要加强对沿线17家纳管企业的日常监管,不定期取水送检,确保各企业尾水达标排放。

英林青创会 第二届理(监)事会就职

本报讯(记者 施珊妹)昨日,晋江市英林镇青年创业联合会第二届理(监)事会就职仪式举行。晋江市领导吴志朴、吴靖宇、洪洪信出席活动。

会上,为晋江市英林镇青年创业联合会第一届监事会会长洪炳文授“创会会长”牌,选举晋江市宏兴服饰织造有限公司总经理李建兴担任新一届晋江市英林镇青年创业联合会会长、晋江市豪鑫家具装饰工程有限公司董事长洪荣熾担任执行会长、晋江市振祥服饰织造有限公司总经理王瑛担任监事长、晋江市久利织造有限公司总经理洪晓林担任秘书长。

会上,还举行了晋江市英林镇人才驿站、英林青创驿站、泉州市鸟篮文化旅游发展有限责任公司、青创食堂等四个英林青创会合作项目授牌仪式。

“党建+金融”携手共建 助力英林乡村振兴

本报讯(记者 苏明明)昨日,晋江市英林镇党委与晋江农商银行党委举行“党建+金融”党建共建签约仪式。

现场先后举行了“党建+金融”党建共建签约仪式;乡村振兴战略合作框架协议签约仪式;英林镇乡村振兴授信仪式;“乡村振兴金融指导员”和“乡村振兴金融服务督导员”聘任仪式;英林镇滨海旅游、田园风光及“山盟”项目授信仪式;英林镇村建联盟签约仪式;晋江农商银行英林支行成建制挂钩西埔村网格、晋江市农商银行嘉排支行成建制挂钩嘉排村网格签约仪式。

“此次结对共建,是金融服务乡村振兴的有益尝试,也是深化金融助农的重要举措。”英林镇党委书记李德铭表示,这是双方深度合作起点,将以新模式有机融合金融资源与基层党建、乡村振兴、网格治理等工作,助推资源要素、各类服务下乡,实现优势互补,为党建工作、经济社会发展、乡村振兴发展蓄势赋能。

晋江特殊儿童家庭教育服务项目启动

本报讯(记者 杨静雯)近日,第二届晋江市妇女儿童家庭公益创投项目——“心手相牵 守望成长”特殊儿童家庭教育服务项目在晋江市特殊教育学校举行启动仪式。

“我一直在做关爱特殊儿童的公益事业,所以当时看到这个项目后觉得特别有意义。”该项目认领人、晋江市妇联兼职副主席李丽金表示,希望借助活动让更多人关注到特殊家庭,为他们创造更加包容、接纳的环境。

启动仪式结束后,还举办了“积极调整自己助力孩子成长”的专题讲座,为特殊儿童家长缓解心理压力,并引导其正确看待孩子的不足,积极调整自身心态,寻找恰当的养育方式。

据介绍,该项目还将持续邀请专家为特殊儿童家长开设特殊儿童康复、家庭教育指导、心理团体辅导等方面的讲座,并开展家长心理沙龙等活动,通过“家庭+学校+社区”的模式,为关爱特殊儿童家庭营造良好氛围,助力特殊儿童家长不断提高心理健康和育儿水平。

分类广告		2023年5月5日 星期五	广告热线:13305077599 微信同号
告知函 岳阳建设工程有限公司: 因贵公司承建我校晋江市南湾中学科学楼、教师宿舍楼工程一事,我于2023年2月28日委托广东华商(泉州)律师事务所向贵公司发律师函,通知贵公司于三十日内向我校提交晋江市南湾中学科学楼、教师宿舍楼工程的所有内业资料及有关文件(含光盘),并配合我校就该建设项目向主管机关进行申报、结算,否则我校即以已经支付的工程款作为该项目的最后结算依据进行申报、结算,尚未支付的款项则视为贵公司自愿放弃。对于该建设项目的质量、维修等事项,贵公司仍应依法承担法律责任。 贵公司接到律师函后,至今未向我校提交上述文件和材料。我按接下来将委托第三方机构就上述建设项目和方案(即以已经支付的工程款作为最后结算依据)进行申报、结算。有任何疑问,请于七日内向我校提出。 特此函告。 晋江市南湾中学 2023年5月5日		告知函 福建省霞辉建设发展有限公司: 因贵公司承建我校晋江市南湾中学食堂工程一事,我于2023年2月21日委托广东华商(泉州)律师事务所向贵公司发律师函,通知贵公司于三十日内向我校提交晋江市南湾中学食堂工程的所有内业资料及有关文件(含光盘),并配合我校就该建设项目向主管机关进行申报、结算,否则我校即以已经支付的工程款作为该项目的最后结算依据进行申报、结算,尚未支付的款项则视为贵公司自愿放弃。对于该建设项目的质量、维修等事项,贵公司仍应依法承担法律责任。 贵公司接到律师函后,至今未向我校提交上述文件和材料。我按接下来将委托第三方机构就上述建设项目和方案(即以已经支付的工程款作为最后结算依据)进行申报、结算。有任何疑问,请于七日内向我校提出。 特此函告。 晋江市南湾中学 2023年5月5日	